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NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 27 januari 2025
Plaats: Gemeentehuis (raadzaal)
Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Aangewezen Burgemeester

Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Openbaar

Algemeen beleid

1. Toekennen van een eretitel aan Schepenen - Goedkeuring

Aanleiding en geschiedenis: 
Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad organiseert de toekenning van eretitels 
van schepenen in de artikelen 39 tot 41. 
Op 26 november 2024 ontving het gemeentebestuur het verzoek van dhr. Hans 
Delameilleure om vanaf heden de eretitel te mogen voeren van zijn mandaat als schepen. 
Dhr. Delameilleure was schepen gedurende volgende periodes: 1995-2015. Daarenboven 
was hij ook raadslid gedurende de periode maart 1984 tot 1994 en 2015 tot 2024.
Op 26 november 2024 ontving het gemeentebestuur het verzoek van dhr. Jos Goethals om 
vanaf heden de eretitel te mogen voeren van zijn mandaat als schepen. Dhr. Goethals was 
schepen gedurende volgende periodes: 2001-2022. Daarenboven was hij ook raadslid 
gedurende de periode 1995 tot 2000 en 2023 tot 2024.

Juridische gronden: 
Besluit van de Vlaamse Regering houdende het statuut van de lokale en provinciale 
mandataris dd. 19 januari 2007.
Huishoudelijk reglement goedgekeurd in gemeenteraad van 25 februari 2019.

Motivering: 
Dhrn. Delameilleure en Goethals voldoen aan alle voorwaarden, gezien ze meer dan 12 
jaar de functie van schepen hebben uitgeoefend.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Dhr. Hans Delameilleure bekomt 20 stemmen,
Dhr. Jos Goethals bekomt 20 stemmen,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De Gemeenteraad machtigt dhr. Hans Delameilleure om de titel van ere-schepen te 
voeren.
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Art.2. De Gemeenteraad machtigt dhr. Jos Goethals om de titel van ere-schepen te 
voeren.

2. Vaststellen huishoudelijk reglement

Aanleiding en geschiedenis: 
Artikel 38 van het Decreet Lokaal Bestuur, waardoor de gemeenteraad verplicht is een 
huishoudelijk reglement aan te nemen waarin aanvullende maatregelen worden 
opgenomen voor de werking van de raad en waarin minstens bepalingen worden 
opgenomen over:
1° de vergaderingen waarvoor presentiegeld wordt verleend, het bedrag van het 
presentiegeld en de nadere regels voor de eventuele terugbetaling van specifieke kosten 
die verband houden met de uitoefening van het mandaat van gemeenteraadslid of lid van 
het college van burgemeester en schepenen;
2° de wijze van verzending van de oproeping en de terbeschikkingstelling van het dossier 
aan de gemeenteraadsleden, alsook de wijze waarop de algemeen directeur of de door 
hem aangewezen personeelsleden, aan de raadsleden die erom verzoeken, technische 
inlichtingen verstrekken over die stukken;
3° de wijze waarop de plaats, de dag, het tijdstip en de agenda van de vergaderingen van 
de gemeenteraad openbaar worden gemaakt;
4° de voorwaarden voor het inzagerecht en het recht van afschrift voor 
gemeenteraadsleden en de voorwaarden voor het bezoekrecht aan de instellingen en 
diensten die de gemeente opricht en beheert;
5° de voorwaarden waaronder de gemeenteraadsleden hun recht uitoefenen om aan de 
burgemeester en aan het college van burgemeester en schepenen mondelinge en 
schriftelijke vragen te stellen;
6° de wijze van notulering en de wijze waarop de notulen en het zittingsverslag van de 
vorige vergadering ter beschikking worden gesteld van de gemeenteraadsleden;
7° de nadere regels voor de samenstelling en de werking van de commissies en de 
fracties;
8° de wijze waarop en de persoon door wie de stukken van de gemeente, vermeld in 
artikel 279, worden ondertekend;
9° de nadere voorwaarden waaronder het recht om verzoekschriften in te dienen, wordt 
uitgeoefend, en de wijze waarop de verzoekschriften worden behandeld;
10° de wijze van het ter kennis brengen van de beslissingen, vermeld in artikel 50, vijfde 
lid.

Juridische gronden: 
Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017
Huishoudelijk reglement van de Gemeenteraad zoals vast gesteld in zitting van 25 februari 
2019.

Motivering: 
Voorliggend voorstel is gebaseerd op het modelreglement van het VVSG, rekening 
houdend met de bepalingen van het voorgaande huishoudelijk reglement en met de 
verplichte actualisaties opgelegd door het Decreet Lokaal Bestuur.
Op 16 december 2024 was er overleg met de voorzitter van de Raad, voorzitter 
Schepencollege en de fractieleiders.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De Gemeenteraad keurt het huishoudelijk reglement in bijlage goed.
Art.2. Dit besluit wordt bekend gemaakt conform het Decreet over het lokaal bestuur.

3. Mededeling samenstelling Beheerscomité plaatselijk openbare bibliotheek, 
Beheersorgaan gemeenschapscentrum, Verkeersveiligheidscommissie en 
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GBC, Milieuraad, Landbouwraad, Lokaal Overleg Kinderopvang, Lokaal 
Economisch Forum

Aanleiding en geschiedenis: 
Beheersorgaan Plaatselijke Openbare Bibliotheek
De verdeling van de mandaten voor de gebruikers en de samenstelling van de 
afgevaardigden van de politieke strekkingen voor het Beheersorgaan Plaatselijke Openbare 
Bibliotheek wijzigt door de vernieuwing van de gemeenteraad van 2 december 2024. De 
samenstelling voor het beheersorgaan ziet er als volgt uit

• 5 afgevaardigden van de politieke strekkingen van de gemeenteraad
o 3 voor Resp&ct8810 - CD&V
o 2 voor DURF

• 5 vertegenwoordigers van de gebruikers en van de strekkingen die na een nieuwe 
enquête zullen worden vastgelegd

De aanstelling van de leden van het beheersorgaan gebeurt na deze raadpleging, na een 
oproep via de verenigingen en een algemene oproep via de website. De kandidaten voor 
de politieke strekkingen moeten ingediend worden op het gemeentesecretariaat voor 14 
februari 2025.
Beheersorgaan gemeenschapscentrum
De verdeling van de mandaten voor de gebruikers en de samenstelling van de 
afgevaardigden van de politieke strekkingen voor het Beheersorgaan 
gemeenschapscentrum wijzigt door de vernieuwing van de gemeenteraad van 2 december 
2024. De samenstelling voor het beheersorgaan ziet er als volgt uit:

• 5 afgevaardigden van de politieke strekkingen van de gemeenteraad
o 3 voor Resp&ct8810 - CD&V
o 2 voor DURF

• 5 vertegenwoordigers van de gebruikers en van de strekkingen die na een nieuwe 
enquête zullen worden vastgelegd.

Verkeerscommissie en GBC, Milieuraad, Landbouwraad, Lokaal Overleg Kinderopvang, 
Lokaal Economisch Forum
In de besluiten van de samenstelling van de Verkeerscommissie en GBC (gemeentelijke 
begeleidingscommissie mobiliteit), Milieuraad, Landbouwraad, Lokaal Overleg 
Kinderopvang en het Lokaal Economisch Forum is telkens bepaald dat elke politieke fractie 
door 1 lid vertegenwoordigd wordt.
De kandidaatstellingen van de politieke fracties moeten ingediend worden op het 
gemeentesecretariaat voor 14 februari 2025.

Motivering: 
De personen hoeven geen raadslid te zijn.

Besluit: 
De Gemeenteraad lanceert hierbij de oproep tot vertegenwoordiging van de fracties in 
deze adviserende organen.
De kandidaturen moeten allen via het secretariaat worden binnen gebracht vóór 14 
februari 2025.

Politie

4. Kennisname van de geldigverklaring van de verkiezingen van de politieraad

Aanleiding en geschiedenis: 
De resultaten van de politieraadsverkiezingen werden door de deputatie van de 
Provincieraad van West-Vlaanderen geldig verklaard op 19 december 2024. Dat werd 
meegedeeld per brief op 23 december 2024.

Juridische gronden: 
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 6
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Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, de artikelen 203 en 204

Besluit: 
Enig artikel. De gemeenteraad neemt kennis van de geldigverklaring van de resultaten van 
de verkiezing van de politieraad door de deputatie van de Provincieraad van West-
Vlaanderen

Patrimonium

5. Kosteloze overdracht openbaar domein Beukenlaan, Eikenlaan en groene 
zone - Goedkeuren

Aanleiding en geschiedenis: 
Bij beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen werd op 18 mei 2015 
(dossiernummer 36011/4525/V/452/2) een verkaveling afgeleverd voor deze gronden. De 
verkavelingsakte betreffende deze verkaveling werd verleden voor notaris Bernard 
LOONTJENS op 30 mei 2017, overgeschreven op het Hypotheekkantoor te Oostende op 13 
juni daarna, onder referte 62-T-13/06/2017- 10870.
Een voorwaarde in de omgevingsvergunning was de kosteloze overdracht van de gronden 
die deel uitmaken van het openbaar domein.
De eigenaars wensen deze gronden nu over te dragen. De eigenaars zijn:
A. Mevrouw VANHONSEBROUCK Aline Germaine Rolande Ghislaine, wonende te 8200 
Brugge (Sint-Andries), Gistelse Steenweg 423.
B. Mevrouw VANHONSEBROUCK Valerie Christiane Luc Ghislain, wonende te 8300 Knokke-
Heist, Prins Filiplaan 6.
C. De Heer DEBAILLIE Michel Arseen Achiel, wonende te 8800 Roeselare, Stijn 
Streuvelsstraat 10.
D. De Heer DEBAILLIE Bernard Achiel Jozef, wonende te 8800 Roeselare, ’t Motje 2.
E. Mevrouw DEBAILLIE Anne-Marie Leonie Margriet, wonende te 8800 Roeselare, Graaf de 
Thienneslaan 5. 
De akte wordt verleden worden voor notaris Loontjens uit Izegem.
Het gaat om de overdracht van:
Geografische en kadastrale beschrijving
Perceel grond, gelegen aan de Stegelstraat, omvattende wegenis en groenzone, kadastraal 
gekend LICHTERVELDE, Sectie F, volgens kadaster nummers 507/A P0000, 508/C P0000, 
509/B P0000, 523/R P0000 en 524/C P0000, met een totale oppervlakte volgens kadaster 
van één hectare dertien are vijf centiare (01ha 13a 05ca)

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur en latere wijzigingen, inzonderheid art. 40.
Artikel 162 van de Grondwet.
De weergave van de percelen op bijgaand plan.
De ontwerpakte, opgesteld door notaris Loontjens.

Financiële gegevens: 
Deze overdracht geschiedt kosteloos.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad keurt de kosteloze overdracht goed van het openbaar domein van 
de Beukenlaan, Eikenlaan en groene zone, gelegen in voormelde verkaveling, eigendom 
van :
A. Mevrouw VANHONSEBROUCK Aline Germaine Rolande Ghislaine, wonende te 8200 
Brugge (Sint-Andries), Gistelse Steenweg 423.
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B. Mevrouw VANHONSEBROUCK Valerie Christiane Luc Ghislain, wonende te 8300 Knokke-
Heist, Prins Filiplaan 6.
C. De Heer DEBAILLIE Michel Arseen Achiel, wonende te 8800 Roeselare, Stijn 
Streuvelsstraat 10.
D. De Heer DEBAILLIE Bernard Achiel Jozef, wonende te 8800 Roeselare, ’t Motje 2.
E. Mevrouw DEBAILLIE Anne-Marie Leonie Margriet, wonende te 8800 Roeselare, Graaf de 
Thienneslaan 5. 
en bestaande uit volgende percelen:
Perceel grond, gelegen aan de Stegelstraat, omvattende wegenis en groenzone, kadastraal 
gekend LICHTERVELDE, Sectie F, volgens kadaster nummers 507/A P0000, 508/C P0000, 
509/B P0000, 523/R P0000 en 524/C P0000, met een totale oppervlakte volgens kadaster 
van één hectare dertien are vijf centiare (01ha 13a 05ca)
De ontwerp-akte wordt goedgekeurd.
Art.2. Het in artikel 1 verworven onroerend goed wordt ingelijfd in het openbaar domein 
van de gemeente.
Art.3. De akte wordt ondertekend door de voorzitter van de Raad en de Algemeen 
Directeur.
Art.4. De hypotheekbewaarder wordt ontheven van de verplichting om inschrijving van 
ambtswege te nemen bij de overschrijving van de akte.

Sport

6. Goedkeuren jaarprogramma sport 2025

Aanleiding en geschiedenis: 
Het werkingsprogramma van de gemeentelijke sportdienst wordt voorgelegd aan de 
gemeenteraad, zodat de financiële weerslag kan ingeschat worden.
De nota van de sportraad en gemeentelijke sportdienst "JAARPROGRAMMA 2025" geeft 
een overzicht van zowel de activiteiten vanwege de gemeentelijke sportdienst als die van 
de sportraad in samenwerking met de gemeentelijke sportdienst, samen met de 
vooropgestelde tarieven.

Juridische gronden: 
Het Decreet lokaal bestuur.

Motivering: 
De activiteiten in het jaarprogramma 2025 zijn onder voorbehoud en afhankelijk van 
eventuele opportuniteiten die zich voordoen. Het aanbod is gevarieerd en gericht op 
verschillende doelgroepen en is al dan niet in samenwerking met de dienst vrije tijd, de 
Lichterveldse scholen, sport- en jeugdverenigingen en/of andere instanties zoals Sport 
Vlaanderen, Moev, ...
Het doel is om zoveel mogelijk avondlessenreeksen te organiseren, al dan niet met 
externe lesgevers. De sporthal is in de avonduren overbezet door de clubs, maar de 
nieuwe sportzaal van Beverbos en het openstellen van de sportzaal van LIMI schiep extra 
mogelijkheden. 

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De Gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het werkingsprogramma van de 
gemeentelijke sportdienst 2025 zoals weergegeven in het jaarprogramma sportraad en 
gemeentelijke sportdienst, alsmede de daarin vooropgestelde tarieven voor de 
verschillende activiteiten.
Art.2. Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het 
decreet lokaal bestuur.
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Art.3. Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan de financiële dienst en de 
sportdienst.

Openbare werken

7. Engagementsverklaring met Fluvius, Hooglede en Aquafin voor project 
A0477002 - Supprimeren KWZI en aansluiting van woningen Hazelstraat 
136 en Noordabeelstraat 179 - 181- Goedkeuring

Aanleiding en geschiedenis: 
Dit project behandelt geen van de projecten waarvoor in zitting van de gemeenteraad van 
25 maart 2024 een meerjarenplan werd voorgesteld voor het behalen van de voorziene 
reductiedoelstellingen. 
Er zal een nieuw pompstation gebouwd worden op het terrein van de bestaande KWZI 
Hooglede – Hazelstraat. Vanaf dit pompstation wordt een persleiding met diameter 125 
mm aangelegd tot achter de woningen van de Noordabeelstraat/Hazelstraat. Het eerste 
deel van de persleiding, kruising van de Abelenbeek en de Turkeyenstraat, wordt 
uitgevoerd met een directional drilling. Na de kruising van de waterloop en de straat wordt 
de persleiding in open sleuf aangelegd door het veld. Daarbij wordt zoveel mogelijk de 
perceelsgrens gevolgd. Vanaf de achterzijde van de percelen van de huizen in de 
Noordabeelstraat met nrs 179 en 177 gaat de persleiding over in een gravitaire leiding 
met diameter 250 mm. De gravitaire leiding wordt in het veld aangelegd achter de 
woningen tot aan de bestaande collector ter hoogte van de kruising van de Abelenbeek 
met de Noordabeelstraat.
Er worden geen RWA-delen of wegenis voorzien in het bovengemeentelijk aandeel.
In bijlage van dit besluit is de engagementsverklaring en het projectplan te vinden

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur dd. 22 december 2017 meer bepaald artikel 40 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Motivering: 
De uitvoering van de werken voor rekening van verschillende overheden wordt in het 
algemeen belang beter samen gevoegd. 
De partijen engageren zich met deze engagementsverklaring om de doelstellingen en de 
nodige stappen zoals beschreven in het projectplan te doorlopen zodoende iedere partij in 
dit project zijn doelstellingen kan bereiken in dit project.
Iedere partij is gezien de gekoppelde werken betrokken in het succesvol realiseren van de 
doelstellingen van de andere partijen. Het project is niet deelbaar in verschillende 
uitvoeringen.
Gemeente Lichtervelde is doordat de werken gedeeltelijk op grondgebied Lichtervelde 
plaatsvinden betrokken partij in het geïntegreerd projectplan en de 
Engagementsverklaring.
Er werden tot heden nog geen werken gedetecteerd in de projectzone ten laste van de 
gemeente Lichtervelde.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1.  De gemeenteraad keurt de vooropgestelde engagementsverklaring met 
geïntegreerd projectplan met Fluvius System Operator CV , Gemeente Hooglede en 
Aquafin N.V. goed voor het vermelde project.
Art.2. De engagementsverklaring wordt getekend door de Burgemeester en de Algemeen 
Directeur.

Onderwijs
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8. Scholengemeenschap G-8 - Aanduiding vertegenwoordigers

Aanleiding en geschiedenis: 
De Gemeente is aangesloten is aangesloten bij de G-8.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet er 
een nieuwe vertegenwoordiger aangeduid worden.

Juridische gronden: 
Het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997 de artikelen 125bis tot en met 
125quaterdecies en artikel 125vicies.
Het decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking,de artikelen 
2§1,6,7 en 8.
Het decreet van 2 april 2004 betreffende participatie op school en de Vlaamse 
Onderwijsraad, artikel 19.
Het Decreet Lokaal Bestuur
De wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel;
Bij besluit van de Gemeenteraad van 7 juli 2003 werd de vorming van een 
scholengemeenschap met de volgende besturen goedgekeurd: Ardooie, Hooglede, 
Ichtegem, Ingelmunster, Kortemark, Wingene en Lichtervelde. Met het besluit van de 
Gemeenteraad van 25 mei 2020 werd de verlenging van de scholengemeenschap G-8 
goedgekeurd voor zes schooljaren vanaf 1 september 2020.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 201 leden nemen aan de stemming deel. 20 
stembiljetten worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: 
geen
Mevr. Els Kindt bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Dhr. Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als plaatsvervangend vertegenwoordiger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Els Kindt, Schepen van onderwijs aan te duiden als effectief lid van het 
beheerscomité van de scholengemeenschap voor de legislatuur 2024-2030 met de 
gemeenten Ardooie, Dentergem, Hooglede, Ichtegem, Ingelmunster, Kortemark en 
Lichtervelde, en de heer Steven Bogaert, Schepen aan te duiden als plaatsvervangend lid.
Art.2. Deze aanduidingen gelden eveneens voor het OCSG van de scholengemeenschap.
Art.3. Bij ontstentenis van herroeping van het huidig besluit is deze aanduiding geldig tot 
de volgende hernieuwing van de gemeenteraad.

Intergemeentelijke Samenwerking

9. Fluvius Imewo - Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente Lichtervelde is aangesloten bij de Fluvius Imewo en is ingedeeld bij een 
Regionaal Bestuurscomité (RBC).
De gemeente werd per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 opgeroepen om de 
vertegenwoordiging in de (buitengewone) algemene vergadering aan te passen ten 
gevolge van de nieuwe legislatuur.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet de 
vertegenwoordiging in Fluvius Imewo ook vernieuwd worden.

Juridische gronden: 
Artikel 432, alinea 3 van het Decreet Lokaal Bestuur.
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De voorgedragen vertegenwoordiger en plaatsvervanger mogen zich niet bevinden in een 
situatie van onverenigbaarheid. De voorgedragen vertegenwoordiger en plaatsvervanger 
mogen niet als kandidaat-lid voorgedragen worden voor het Regionaal Bestuurscomité 
(RBC) of voor de raad van bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Wouter De Clerck bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Saar Laridon bekomt 20 stemmen als plaatsvervangend vertegenwoordiger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De heer Wouter De Clerck, raadslid, Europalaan 17 te 8810 Lichtervelde, aan te 
duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene Vergaderingen voor de 
periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.
Art.2. Mevrouw Saar Laridon, raadslid, Oude Bruggeweg 62 te 8810 Lichtervelde, aan te 
duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger op de (Buitengewone) 
Algemene Vergaderingen voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.
Art.3. Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennis hiervan te geven aan de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Imewo, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op 
het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

10. Fluvius Imewo - Voordracht van een kandidaat-lid voor het Regionaal 
Bestuurscomité (RBC) West

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente Lichtervelde is aangesloten bij de opdrachthoudende vereniging Fluvius 
Imewo en is ingedeeld bij het Regionaal Bestuurscomité West (RBC).
Overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten heeft elke gemeente het recht om één 
(1) kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité (RBC).
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Kindt bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Art.1. De heer Steven Kindt, schepen, Burgemeester Callewaertlaan 26 te 8810 
Lichtervelde, voor te dragen als kandidaat-lid voor het regionaal bestuurscomite (RBC) 
West van Fluvius Imewo, voor een duur van zes jaar, vanaf de Buitengewone Algemene 
Vergadering van 17 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene Vergadering 
in het jaar 2031.
Art.2. Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennis hiervan te geven aan de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Imewo, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op 
het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

11. Fluvius West -  Aanduiden vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergaderingen
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Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Fluvius West.
De decretale en statutaire onverenigbaarheden gelden ook gelden voor de 
vertegenwoordigers op (buitengewone) algemene vergaderingen en dat de 
vertegenwoordigers NIET als kandidaat-lid mogen voorgedragen worden voor het 
Regionaal Bestuurscomité (RBC) of voor de Raad van Bestuur.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet de 
vertegenwoordiging in Fluvius West ook vernieuwd worden.
 

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Wouter De Clerck bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Saar Laridon bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad vaardigt de heer Wouter De Clerck af om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen in de (buitengewone ) algemene vergadering van 
Fluvius West.
Art.2. De gemeenteraad vaardigt mevrouw Saar Laridon af om de gemeente Lichtervelde 
te vertegenwoordigen als plaatsvervanger in de (buitengewone) algemene vergadering 
van Fluvius West.

12. Fluvius West - Aanduiden lid regionaal bestuurscomité Mandel

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Fluvius West.
Op 7 januari 2025 ontving het gemeentebestuur een schrijven van Fluvius West met 
daarin de richtlijnen voor het aanstellen van de (nieuwe) vertegenwoordigers in al hun 
organen naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024. 
De regionale bestuurscomités zijn daar één van.
De gemeente Lichtervelde is ingedeeld bij het regionaal bestuurscomité Mandel.
Overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten heeft elke gemeente het recht om één 
(1) kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité (RBC).
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Kindt bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Enig artikel. De gemeenteraad vaardigt de heer Steven Kindt af om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen als lid van het regionaal bestuurscomité Mandel bij 
Fluvius West.

13. Fluvius ov - Aanduiden vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen
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Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente Lichtervelde is vanaf 1 april 2019 aangesloten bij Fluvius Opdrachthoudende 
Vereniging.
De vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger worden aangeduid voor de 
volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur. De decretale en statutaire 
onverenigbaarheden gelden ook voor de vertegenwoordigers op de algemene vergadering. 
De vertegenwoordigers mogen niet als kandidaat-bestuurder voorgedragen worden.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur, artikel 432, alinea 3

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Andy Tommeleyn bekomt 20 stemmen als plaatsvervangend vertegenwoordiger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn, Aangewezen Burgemeester, Koolskampstraat 66, 
8810 Lichtervelde aan te duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van Fluvius ov voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur.
Art.2. De heer Andy Tommeleyn, raadslid, Oude Heirweg 9, 8810 Lichtervelde aan te 
duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging voor de periode van heden tot 
het einde van de gemeentelijke legislatuur.

14. Zefier cv - Aanduiding van een volmachtdrager en een plaatsvervangend 
volmachtdrager voor de algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente Lichtervelde is vennoot van de cv Zefier.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet de 
vertegenwoordiging in Zefier cv ook vernieuwd worden.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur, artikel 41.
Wet 21 december 1994 houdende sociale en diverse bepalingen, artikel 180.
Statuten van de cv Zefier, artikelen 24 en 28.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen als volmachtdrager,
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als plaatsvervangend volmachtdrager,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn, Aangewezen Burgemeester, Koolskampstraat 66, 
8810 Lichtervelde aan te duiden als volmachthouder van de gemeente Lichtervelde om 
deel te nemen aan de buitengewone, bijzondere en algemene vergaderingen van de cv 
Zefier.
Art.2. De heer Steven Bogaert, schepen, Felix Timmermanslaan 21, 8810 Lichtervelde aan 
te duiden als plaatsvervangend volmachthouder van de gemeente Lichtervelde om deel te 
nemen aan de buitengewone, bijzondere en algemene vergaderingen van de cv Zefier.
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15. De Watergroep - Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De Gemeente is aangesloten is bij de Watergroep.
Door de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moeten er nieuwe 
vertegenwoordigers aangeduid worden voor de (buitengewone) algemene vergaderingen.
Vanaf 1 januari 2019 werden de bureaus van de provinciale comités afgeschaft en worden 
de provinciale comités omgevormd tot een aandeelhoudersbestuur voor de 
drinkwaterdiensten en een aandeelhoudersbestuur voor de rioolwaterdiensten, het 
Riopactcomité genoemd. De aandeelhoudersbesturen hebben een adviserende functie, 
zoals vermeld in artikel 27 van de statuten. Inspraak en betrokkenheid van de vennoten is 
voor De Watergroep van groot belang.

Juridische gronden: 
De statuten van De Watergroep.
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Andy Tommeleyn bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Jan De Dedecker bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad vaardigt de heer Andy Tommeleyn af om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen in de (buitengewone) algemene vergadering van De 
Watergroep. De gemeenteraad vaardigt de heer Jan De Decker af om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen als plaatsvervanger in de (buitengewone) algemene 
vergadering van De Watergroep.
Art.2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan De Watergroep.

16. De Watergroep - Aanduiding vertegenwoordiger voor het 
aandeelhoudersbestuur drinkwater

Aanleiding en geschiedenis: 
De Gemeente is aangesloten is bij de Watergroep.
Door de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moeten er nieuwe 
vertegenwoordigers aangeduid worden voor de (buitengewone) algemene vergaderingen.
Vanaf 1 januari 2019 werden de bureaus van de provinciale comités afgeschaft en worden 
de provinciale comités omgevormd tot een aandeelhoudersbestuur voor de 
drinkwaterdiensten en een aandeelhoudersbestuur voor de rioolwaterdiensten, het 
Riopactcomité genoemd. De aandeelhoudersbesturen hebben een adviserende functie, 
zoals vermeld in artikel 27 van de statuten. Inspraak en betrokkenheid van de vennoten is 
voor De Watergroep van groot belang.

Juridische gronden: 
De statuten van De Watergroep.
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
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Art.1. De gemeenteraad draagt mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn voor om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen in het aandeelhoudersbestuur drinkwater van De 
Watergroep.
Art.2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan De Watergroep.

17. WVI - Aanduiden vertegenwoordiger en plaatsvervanger voor de gewone en 
buitengewone algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij de West-Vlaamse Intercommunale voor Economische 
Expansie, Huisvestingsbeleid en Technische Bijstand CVBA (WVI).
Ingevolge de vernieuwing van de Gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
vertegenwoordiging in de algemene vergadering worden aangeduid.

Juridische gronden: 
De statuten van de West-Vlaamse Intercommunale voor Economische Expansie, 
Huisvestingsbeleid en Technische Bijstand (WVI) waarbij onze gemeente is aangesloten.
Het Decreet Lokaal Bestuur.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Lukas Gunst bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Noor Bruynooghe bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Als vertegenwoordiger van de gemeente, de heer Lukas Gunst raadslid en als 
plaatsvervanger mevrouw Noor Bruynooghe, raadslid, aan te duiden, om deel te nemen 
aan gewone en (buitengewone) algemene vergaderingen van de West-Vlaamse 
Intercommunale voor Economische Expansie, Huisvestingsbeleid en Technische Bijstand 
(WVI). Dit vanaf heden tot de algemene vernieuwing van de gemeenteraden.
Art.2. Zij worden opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen 
in de gemeenteraden die het mandaat bepalen.
Art.3. Afschrift van deze beslissing wordt toegezonden aan de WVI. 

18. Farys ov - Aanduiding van een vertegenwoordiger en één plaatsvervanger in 
de (buitengewone) algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Farys ov.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet een 
nieuwe vertegenwoordiger en nieuwe plaatsvervanger worden aangeduid voor de 
(buitengewone) algemene vergaderingen.
De gemeente ontving een oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 28 maart 2025.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur
Statuten Farys ov en aantal toegewezen vertegenwoordigers

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Joke Van Doorne bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Els Kindt bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;
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Besluit: 
Art.1. Mevrouw Joke Van Doorne, raadslid, Burgemeester Callewaertlaan 17 te 8810 
Lichtervelde, wordt aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in de 
(Buitengewone) Algemene Vergaderingen van Farys ov en wordt gevolmachtigd in naam 
van de gemeente deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, 
de aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen 
wat nodig is om de belangen van de gemeente te behartigen op deze vergaderingen.
Art.2. Mevrouw Els Kindt, schepen, Kauwentijnestraat 17 te 8810 Lichtervelde, wordt 
aangeduid als plaatsvervanger.
Art.3. Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de 
eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad.
Art.4. Een afschrift van dit besluit zal aan Farys ov, p/a Stropstaat 1, 9000 Gent 
(20250328BAV@farys.be) gestuurd worden.

19. Farys ov - Aanduiding van een vertegenwoordiger in het Adviescomité 
Secundaire Diensten

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Farys ov door goedkeuring van de oprichting op 23 
oktober 2017, en dit voor de secundaire diensten.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet een 
nieuwe vertegenwoordiger worden aangeduid voor het adviescomité secundaire diensten.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur
De akte oprichting en statuten van Farys ov, zoals ondertekend op 22 december 2017.
Artikel 49 van de statuten van Farys ov.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn, Aangewezen Burgemeester, Koolskampstraat 66 te 
8810 Lichtervelde, wordt aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in het 
Adviescomité van de Secundaire Diensten van Farys ov en wordt gevolmachtigd in naam 
van de (gemeente)raad deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle 
notulen, de aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles 
te doen wat nodig is om de belangen van de raad te behartigen in het Adviescomité 
Secundaire Diensten van Farys ov.
Art.2. Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de 
eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad.
Art.3. Een afschrift van dit besluit zal aan Farys ov gestuurd worden, hetzij bij voorkeur 
per elektronische post, 20250328BAV@farys.be, hetzij per post t.a.v. Farys, dienst 
Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent,

20. Creat Services dv - Aanduiding van een vertegenwoordiger en één 
plaatsvervanger in de (buitengewone) algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Creat Services dv.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet een 
nieuwe vertegenwoordiger en nieuwe plaatsvervanger worden aangeduid voor de 
(buitengewone) algemene vergaderingen.
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De gemeente ontving een oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 25 maart 2025.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur
Statuten Creat Services dv en aantal toegewezen vertegenwoordigers

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Els Kindt bekomt  stemmen als vertegenwoordiger,
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Els Kindt, schepen, Kauwentijnestraat 17 te 8810 Lichtervelde, wordt 
aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in de Algemene Vergaderingen van 
Creat Services dv en wordt gevolmachtigd in naam van de gemeente deel te nemen aan al 
de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere 
documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de belangen 
van de gemeente te behartigen op deze vergaderingen.
Art.2. De heer Steven Bogaert, schepen, Felix Timmermanslaan 17 te 8810 Lichtervelde, 
wordt aangeduid als plaatsvervanger.
Art.3. Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de 
eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad.
Art.4. Een afschrift van dit besluit zal aan Creat Services dv, p/a Stropstaat 1, 9000 Gent 
(20250325BAV@farys.be) gestuurd worden.

21. Cipal dv - aanduiden van een vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger op de algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is deelnemer van de dienstverlenende vereniging Cipal (Cipal dv).
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur en in het bijzonder artikel 40 inzake de bevoegdheid van de 
gemeenteraad en titel 3 inzake de intergemeentelijke samenwerking.
Artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden aangewezen worden uit hun 
leden.
Statuten van Cipal dv en in het bijzonder artikel 35 inzake de samenstelling van de 
algemene vergaderingen.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Bart Verhaeghe bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De heer Steven Bogaert, schepen, Felix Timmermanslaan 17 te 8810 Lichtervelde, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen 
van Cipal dv, voor de duur van de legislatuur 2024-2030.
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De heer Bart Verhaeghe, raadslid, Torhoutstraat 115 te 8810 Lichtervelde, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene 
vergaderingen van Cipal dv, voor de duur van de legislatuur 2024-2030.
Art.2. Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit 
besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal dv.

22. MIROM Roeselare – Aanduiden vertegenwoordigers (buitengewone) 
algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij MIROM Roeselare, Opdrachthoudende Vereniging voor 
vuilverwijdering en –verwerking voor Roeselare en Ommeland.
Gezien de nieuwe legislatuur, moet ook de vertegenwoordiging in de (buitengewone) 
algemene vergadering hernieuwd worden.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Bart Verhaeghe bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Noor Bruynooghe bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Als vertegenwoordiger van de gemeente, de heer Bart Verhaeghe, raadslid, 
Torhoutstraat 115 te 8810 Lichtervelde, en mevrouw Noor Bruynooghe, raadslid, 
Beverenstraat 33 te 8810 Lichtervelde, respectievelijk als volmachtdrager en als 
plaatsvervangend volmachtdrager aan te duiden, om deel te nemen aan de 
(buitengewone) algemene vergaderingen van de opdrachthoudende vereniging MIROM 
Roeselare.
Art.2. Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging MIROM Roeselare.

23. MIROM Roeselare – Aanduiden kandidaat lid Raad van bestuur - Aanduiden 
bestuurder met raadgevende stem

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij MIROM Roeselare, Opdrachthoudende Vereniging voor 
vuilverwijdering en –verwerking voor Roeselare en Ommeland.
Gezien de nieuwe legislatuur, moeten er nieuwe voordrachten gedaan worden:

• Stemgerechtigd mandaat Raad van Bestuur
• Raadgevend mandaat Raad van Bestuur

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als kandidaat lid Raad van Bestuur,
Sofie Steurbaut bekomt 20 stemmen als kandidaat bestuurder raadgevende stem,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
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Art.1. De heer Steven Bogaert, schepen, Felix Timmermanslaan 17 te 8810 Lichtervelde, 
wordt aangeduid als kandidaat-lid voor de Raad van Bestuur.
Art.2. Mevrouw Sofie Steurbaut, raadslid, Klyseweg 24 te 8810 Lichtervelde wordt 
aangeduid als bestuurder met raadgevende stem.
Art.3. Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging MIROM Roeselare.

24. Vervoerregio Midwest - aanduiden vertegenwoordiging

Aanleiding en geschiedenis: 
Het Decreet Basisbereikbaarheid omschrijft de werking van de 15 vervoerregio’s en legt de 
taken vast van de vervoerregioraad. Met de inrichting van vervoerregio’s, 
vervoerregioraden en regionale mobiliteitsplannen creëerde de Vlaamse overheid een 
kader voor steden en gemeenten waarbinnen ze kunnen samenwerken aan 
mobiliteitsuitdagingen.
De gemeente is bij Besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 ingedeeld in de 
Vervoerregio Roeselare. De naam van de vervoerregio werd gewijzigd in vervoerregio 
Midwest bij Besluit van de Vlaamse Regering van 4 december 2020.
In de afgelopen legislatuur heeft de Vervoerregio Midwest een regionaal mobiliteitsplan 
opgesteld. Dat plan werd op 10 februari 2024 goedgekeurd door de Vlaamse minister van 
Mobiliteit en Openbare Werken. Het mobiliteitsplan speelt in op de huidige en toekomstige 
mobiliteitsuitdagingen van de regio, tekent het openbaar vervoersnetwerk uit, legt de link 
met het ruimtelijk beleid en stelt maatregelen voor de verbetering van de doorstroming, 
de verkeersveiligheid en het fietsbeleid voor.
Door de betrokkenheid bij de vervoerregiowerking is de gemeente integraal en 
rechtstreeks betrokken bij het uittekenen en uitwerken van het mobiliteitsbeleid voor de 
regio. Zo heeft de vervoerregioraad een belangrijke rol in de afstemming van de 
gelaagdheid  van het openbaar vervoer, de synchromodaliteit en de combimobiliteit, het 
prioriteren, opvolgen en evalueren van maatregelen inzake verkeersveiligheid alsook 
doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk, met 
uitzondering van fietssnelwegen, het adviseren van de gewestelijke overheden bij de 
opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma en het prioriteren, opvolgen en 
evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -projecten die van strategisch belang 
zijn op het niveau van de vervoerregio.
Het engagement in de vervoerregioraad houdt voor de gemeente een actieve participatie 
in aan de werking en de overlegmomenten van de vervoerregioraad, het delen van 
beschikbare informatie (o.m. uit het eigen mobiliteitsplan) en constructief meewerken aan 
de uitvoering van concrete acties. De gemeentelijke vertegenwoordiger staat in voor de 
terugkoppeling vanuit de vervoerregioraad naar het college/de gemeenteraad.

Juridische gronden: 
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 20127, art. 40, §1 en art 40, tweede lid 4°
• Decreet betreffende basisbereikbaarheid van 26 april 2019, artikel 7 §2 1°
• Besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 betreffende de indeling van het 

grondgebied van het Vlaams Gewest in 15 vervoerregio's en de afbakening van 
deze vervoerregio's

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger, Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 
20 stemmen als plaatsvervanger;
Geert Carpentier bekomt 20 stemmen als ambtelijk vertegenwoordiger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
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Art.1. Schepen van mobiliteit Steven Bogaert wordt aangesteld als vertegenwoordiger van 
de gemeente in de Vervoerregioraad van de Vervoerregio Midwest. Burgemeester Ria 
Beeusaert-Pattyn wordt aangesteld als plaatsvervanger van de gemeente in de 
Vervoerregioraad van de Vervoerregio Midwest.
Art.2. De mobiliteitsambtenaar Geert Carpentier is de ambtelijke vertegenwoordiger van 
de gemeente in de Vervoerregio Midwest. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd 
de vergaderingen van werkgroepen bij te wonen.
Art.3. Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van dit 
besluit. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het secretariaat van de 
Vervoerregioraad Midwest.
 

25. DVV Midwest - Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene 
vergadering

Aanleiding en geschiedenis: 
Onder impuls van het Midwestoverleg en andere regionale partners, is de samenwerking in 
de regio Midden-West-Vlaanderen sinds de oprichting van de Interlokale Vereniging (ILV) 
Associatie Midwest (2012), sterk toegenomen. De besturen uit de regio Midden-West-
Vlaanderen zijn samen met WVI partners in deze ILV Associatie Midwest.
Deze regionale samenwerking heeft als doelstelling de deelnemende besturen structureel 
te ondersteunen, onder andere door het ter beschikking stellen van intergemeentelijk 
personeel, delen van expertise, voeren van regionale projecten en gezamenlijke aankopen. 
Uit de gevoerde samenwerking blijkt dat de regio nood heeft aan een structuur met 
rechtspersoonlijkheid.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Motivering: 
Op 14 december 2015 heeft de gemeenteraad de nota ‘samen sterke besturen maken’ 
goedgekeurd. Hierbij werd een traject goedgekeurd waarbij de intergemeentelijke 
samenwerking in de regio Midden-West-Vlaanderen wordt gestructureerd en versterkt in 
functie van de deelnemende besturen. Het bestuur engageert zich hierbij om actief de 
verdere werking mee vorm te geven. Bij besluit van 23 mei 2016 werd de oprichting van 
het overlegorgaan goedgekeurd.
In uitvoering van dit traject keurde de gemeenteraad op 27 november 2017 de oprichting 
van de dienstverlenende vereniging (DVV) Midwest goed.
In de statuten van de DVV Midwest worden onder titel III de bepalingen van de algemene 
vergadering opgenomen. Titel IV specifieert de werking van de raad van bestuur.
Artikel 13 van de statuten bepaalt dat elk deelnemend bestuur één vertegenwoordiger kan 
afvaardigen naar de statutaire algemene vergadering. Deze afgevaardigde wordt 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraad uit hun leden.
Artikel 25 van de statuten bepaalt dat de leden van de raad van bestuur op voordracht van 
de deelnemers, benoemd worden door de algemene vergadering. Bij de samenstelling van 
de raad van bestuur worden gemeentelijke  bestuurders afgevaardigd. De gemeenteraden 
van de deelnemende gemeenten doen de voordracht onder de leden van het college van 
burgemeester en schepenen. In het goedgekeurde bestuursplan van de DVV Midwest 
wordt gemotiveerd om de burgemeester als vertegenwoordiger van het bestuur naar de 
raad van bestuur af te vaardigen, meer bepaald omdat de DVV Midwest gericht is op 
beleidsuitvoering. Beleidsuitvoering is bij uitstek een bevoegdheid van de colleges. 
Bijkomend is de burgemeester, als vertegenwoordiger van de gemeente in het 
Midwestoverleg, nauw betrokken bij de beleidsvoorbereiding.

Financiële gegevens: 
Er worden geen presentiegelden voorzien (artikel 21 van de statuten).
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Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Noor Bruynooghe bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Wouter De Clerck bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad vaardigt mevrouw Noor Bruynooghe af om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen effectief lid in de algemene vergadering van de 
dienstverlenende vereniging Midwest. De gemeenteraad vaardigt de heer Wouter De 
Clerck af om de gemeente Lichtervelde te vertegenwoordigen als plaatsvervanger in de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging Midwest.
Art.2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan Midwestoverleg, Spanjestraat 141, 
8800 Roeselare.

26. DVV Midwest - Voordracht kandidaat raad van bestuur

Aanleiding en geschiedenis: 
Onder impuls van het Midwestoverleg en andere regionale partners, is de samenwerking in 
de regio Midden-West-Vlaanderen sinds de oprichting van de Interlokale Vereniging (ILV) 
Associatie Midwest (2012), sterk toegenomen. De besturen uit de regio Midden-West-
Vlaanderen zijn samen met WVI partners in deze ILV Associatie Midwest.
Deze regionale samenwerking heeft als doelstelling de deelnemende besturen structureel 
te ondersteunen, onder andere door het ter beschikking stellen van intergemeentelijk 
personeel, delen van expertise, voeren van regionale projecten en gezamenlijke aankopen. 
Uit de gevoerde samenwerking blijkt dat de regio nood heeft aan een structuur met 
rechtspersoonlijkheid.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Motivering: 
Op 14 december 2015 heeft de gemeenteraad de nota ‘samen sterke besturen maken’ 
goedgekeurd. Hierbij werd een traject goedgekeurd waarbij de intergemeentelijke 
samenwerking in de regio Midden-West-Vlaanderen wordt gestructureerd en versterkt in 
functie van de deelnemende besturen. Het bestuur engageert zich hierbij om actief de 
verdere werking mee vorm te geven. Bij besluit van 23 mei 2016 werd de oprichting van 
het overlegorgaan goedgekeurd.
In uitvoering van dit traject keurde de gemeenteraad op 27 november 2017 de oprichting 
van de dienstverlenende vereniging (DVV) Midwest goed.
In de statuten van de DVV Midwest worden onder titel III de bepalingen van de algemene 
vergadering opgenomen. Titel IV specifieert de werking van de raad van bestuur.
Artikel 13 van de statuten bepaalt dat elk deelnemend bestuur één vertegenwoordiger kan 
afvaardigen naar de statutaire algemene vergadering. Deze afgevaardigde wordt 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraad uit hun leden.
Artikel 25 van de statuten bepaalt dat de leden van de raad van bestuur op voordracht van 
de deelnemers, benoemd worden door de algemene vergadering. Bij de samenstelling van 
de raad van bestuur worden gemeentelijke  bestuurders afgevaardigd. De gemeenteraden 
van de deelnemende gemeenten doen de voordracht onder de leden van het college van 
burgemeester en schepenen. In het goedgekeurde bestuursplan van de DVV Midwest 
wordt gemotiveerd om de burgemeester als vertegenwoordiger van het bestuur naar de 
raad van bestuur af te vaardigen, meer bepaald omdat de DVV Midwest gericht is op 
beleidsuitvoering. Beleidsuitvoering is bij uitstek een bevoegdheid van de colleges. 
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Bijkomend is de burgemeester, als vertegenwoordiger van de gemeente in het 
Midwestoverleg, nauw betrokken bij de beleidsvoorbereiding.

Financiële gegevens: 
Er worden geen presentiegelden voorzien (artikel 21 van de statuten).

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad draagt Burgemeester Ria Beeusaert-Pattyn voor om de gemeente 
Lichtervelde te vertegenwoordigen in de raad van bestuur van de dienstverlenende 
vereniging Midwest.
Art.2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan Midwestoverleg, Spanjestraat 141, 
8800 Roeselare.

27. DVV Midwest - Voordracht lid met raadgevende stem voor de Raad van 
bestuur

Aanleiding en geschiedenis: 
Onder impuls van het Midwestoverleg en andere regionale partners, is de samenwerking in 
de regio Midden-West-Vlaanderen sinds de oprichting van de Interlokale Vereniging (ILV) 
Associatie Midwest (2012), sterk toegenomen. De besturen uit de regio Midden-West-
Vlaanderen zijn samen met WVI partners in deze ILV Associatie Midwest.
Deze regionale samenwerking heeft als doelstelling de deelnemende besturen structureel 
te ondersteunen, onder andere door het ter beschikking stellen van intergemeentelijk 
personeel, delen van expertise, voeren van regionale projecten en gezamenlijke aankopen. 
Uit de gevoerde samenwerking blijkt dat de regio nood heeft aan een structuur met 
rechtspersoonlijkheid.
De 16 besturen uit de regio Midden-West-Vlaanderen gingen via een 
gemeenteraadsbeslissing akkoord met een doorgedreven samenwerking in functie van de 
versterking van de besturen. Dit leidde tot de oprichting  van de DVV Midwest op 22 
december 2017. Deze oprichting is gebaseerd op het vigerende decreet betreffende de 
intergemeentelijke samenwerking. Door de goedkeuring van het decreet lokaal bestuur, 
dienen de statuten aangepast te worden.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur
Het Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking zoals 
gewijzigd op 18 januari 2013
Statuten DVV Midwest

Motivering: 
Op 14 december 2015 heeft de gemeenteraad de nota ‘samen sterke besturen maken’ 
goedgekeurd. Hierbij werd een traject goedgekeurd waarbij de intergemeentelijke 
samenwerking in de regio Midden-West-Vlaanderen wordt gestructureerd en versterkt in 
functie van de deelnemende besturen. Het bestuur engageert zich hierbij om actief de 
verdere werking mee vorm te geven. Bij besluit van 23 mei 2016 werd de oprichting van 
het overlegorgaan goedgekeurd.
In uitvoering van dit traject keurde de gemeenteraad op 27 november 2017 de oprichting 
van de dienstverlenende vereniging (DVV) Midwest goed.
In de statuten van de DVV Midwest worden onder titel III de bepalingen van de algemene 
vergadering opgenomen. Titel IV specifieert de werking van de raad van bestuur.
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Artikel 13 van de statuten bepaalt dat elk deelnemend bestuur één vertegenwoordiger kan 
afvaardigen naar de statutaire algemene vergadering. Deze afgevaardigde wordt 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraad uit hun leden.
Artikel 25 van de statuten bepaalt dat de leden van de raad van bestuur op voordracht van 
de deelnemers, benoemd worden door de algemene vergadering. Bij de samenstelling van 
de raad van bestuur worden gemeentelijke  bestuurders afgevaardigd. De gemeenteraden 
van de deelnemende gemeenten doen de voordracht onder de leden van het college van 
burgemeester en schepenen. In het goedgekeurde bestuursplan van de DVV Midwest 
wordt gemotiveerd om de burgemeester als vertegenwoordiger van het bestuur naar de 
raad van bestuur af te vaardigen, meer bepaald omdat de DVV Midwest gericht is op 
beleidsuitvoering. Beleidsuitvoering is bij uitstek een bevoegdheid van de colleges. 
Bijkomend is de burgemeester, als vertegenwoordiger van de gemeente in het 
Midwestoverleg, nauw betrokken bij de beleidsvoorbereiding.
De Burgemeester werd aangesteld als vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur.
Er kan een lid met raadgevende stem worden voorgedragen.

Financiële gegevens: 
Er worden geen presentiegelden voorzien (artikel 21 van de statuten).

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Wolfgang Vanpraet bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad draagt de heer Wolfgang Vanpraet, Essestraat 92, raadslid voor 
als lid met raadgevende stem in de raad van bestuur van de dienstverlenende vereniging 
Midwest.
Art.2. Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan DVV Midwest, Spanjestraat 141, 
8800 Roeselare.

28. DVV Midwest - Bijzondere Algemene Vergadering op 25 februari 2025 - 
Vaststellen mandaat van vertegenwoordiger en goedkeuren agendapunten

Aanleiding en geschiedenis: 
De 16 besturen uit de regio Midden-West-Vlaanderen gingen via een 
gemeenteraadsbeslissing akkoord met een doorgedreven samenwerking in functie van de 
versterking van de besturen. Dit leidde tot de oprichting  van de DVV Midwest op 22 
december 2017. Deze oprichting is gebaseerd op het decreet lokaal bestuur.
De leden van de algemene vergadering van DVV Midwest zijn op 19 december  2024 per 
e-mail uitgenodigd voor de bijzondere algemene vergadering die doorgaat op 25 februari 
2025 om 18.00 u (Streekhuis, Spanjestraat 141 te Roeselare)
Op deze algemene vergadering worden volgende punten geagendeerd:

1. Goedkeuring verslag bijzondere algemene vergadering 26 november 2024
2. Vraag tot toetreding Dentergem - Aktename
3. Ontslag voorzitter Kris Declercq - aktename
4. Benoemen bestuurder Roeselare
5. Samenstelling Algemene Vergadering - vaststelling
6. Benoeming leden Raad van Bestuur 2025-2026
7. Aktename van de gemeenteraadsbeslissingen houdende aanduiding leden met 

raadgevende stem in de Raad van Bestuur
8. Wijziging maatschappelijke zetel DVV Midwest
9. Varia
10.Volgende vergadering

Bij besluit van 27 januari 2025 werd mevrouw Noor Bruynooghe als effectief lid in de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging Midwest aangeduid, de heer 
Wouter De Clerck als plaatsvervanger.
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Juridische gronden: 
Het decreet op de intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001.
Het Decreet Lokaal Bestuur
Het besluit van de gemeenteraad op 27 november 2017 waarbij de oprichting van de 
dienstverlenende vereniging (DVV) Midwest werd goedgekeurd.

Motivering: 
De beschikbaar gestelde documenten.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De gemeenteraad keurt de agenda van de bijzondere algemene vergadering van de 
dienstverlenende vereniging Midwest dd. 25 februari 2025 om 18.00 u goed.
Art.2. De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de bijzondere 
algemene vergadering van 25 februari 2025 zal zijn/haar stemgedrag afstemmen op de 
beslissing genomen in onderhavig gemeenteraadsbesluit en de punten van de agenda van 
de bijzondere algemene vergadering van 25 februari 2025 goedkeuren.
Art.3. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de DVV Midwest (via dvv-
midwest@midwest.be).

29. Woonmaatschappij Thuiswest BV - Aanduiden van een vertegenwoordiger 
en plaatsvervanger in de (buitengewone) algemene vergadering

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is aangesloten bij Thuiswest BV.
Naar aanleiding van de hernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024  moet de 
vertegenwoordiging in Thuiswest ook hernieuwd worden. De aanstelling is geldig voor de 
volledige duur van de legislatuur 2024- 2030.

Juridische gronden: 
Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Ann Gunst bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Dries Naert bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Ann Gunst, voorzitter Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, wonende te 
Essestraat 193 8810 Lichtervelde, wordt aangesteld als vertegenwoordiger in de 
(buitengewone) algemene vergaderingen van Woonmaatschappij Thuiswest BV.
Art.2. De heer Dries Naert, wonende te Margarethalaan 34, 8810 Lichtervelde, wordt 
aangesteld als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene 
vergaderingen van de Woonmaatschappij Thuiswest BV.
Art.3. Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de woonmaatschappij 
Thuiswest BV.

30. Woonmaatschappij Thuiswest BV - voordracht kandidaten voor het 
bestuurdersmandaat

Aanleiding en geschiedenis: 
Overeenkomstig de statuten van Thuiswest mogen voor de gemeente Lichtervelde 2 
personen voorgedragen worden voor een bestuursmandaat in de woonmaatschappij 
Thuiswest.
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Artikel 4.39/5 §2 van de Vlaamse code Wonen van 2021 bepaalt dat ten hoogste 2/3de 
van de leden van de raad van bestuur van hetzelfde geslacht mogen zijn. Deze 
genderdiversiteitsvoorwaarde indachten verzoekt Thuiswest de gemeenten om 2 
kandidaten te willen voordragen met een verschillend geslacht.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Motivering: 
De statuten van de woonmaatschappij Thuiswest.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen,
Ria Beeusaert-Pattyn bekomt 20 stemmen,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Enig artikel. De heer Steven Bogaert, schepen, Felix Timmermanslaan 66, 8810 
Lichtervelde en Mevrouw Ria Beeuasert-Pattyn, Burgemeester, Koolskampstraat 66  te 
8810 Lichtervelde, worden voorgedragen om een bestuursmandaat in de 
woonmaatschappij Thuiswest BV op te nemen.

31. Projectvereniging Woondienst Regio Roeselare - aanduiden 
vertegenwoordigers

Aanleiding en geschiedenis: 
De oprichting van de intergemeentelijke projectvereniging ‘Woondienst Regio Roeselare” 
na ondertekening van de statuten van 15 december 2015 door de gemeenten : Roeselare, 
Lichtervelde, Hooglede, Staden en Moorslede.
De statuten van de Projectvereniging Woondienst Regio Roeselare leren ons dat er 
vertegenwoordigers moeten aangeduid worden voor de raad van bestuur van de 
projectvereniging.
Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 moet een nieuwe 
voordracht gebeuren.

Juridische gronden: 
Artikel 40 van het Decreet Lokaal Bestuur inzake de bevoegdheid van de gemeenteraad.
Titel 3 van het Decreet Lokaal Bestuur inzake de intergemeentelijke samenwerking.
Besluit van de Vlaamse Regering van 16 november 2018 over het Lokaal Woonbeleid dat 
in werking treedt op 1 januari 2019.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert en Ann Gunst bekomen 20 stemmen als stemgerechtigde leden,
Hilde Pitteljon bekomt 20 stemmen als lid met raadgevende stem,
zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Art.1. Als stemgerechtigde leden worden volgende personen aangeduid om deel uit te 
maken van de raad van bestuur van Projectvereniging Woondienst Regio Roeselare

• De heer Steven Bogaert
• Mevrouw Ann Gunst
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Art.2. Als raadgevend lid wordt volgende persoon aangeduid om deel uit te maken van de 
raad van bestuur van Projectvereniging Woondienst Regio Roeselare

• Mevrouw Hilde Pitteljon

32. Regionaal Landschap West-Vlaamse Hart vzw - Aanduiding 
vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering

Aanleiding en geschiedenis: 
Bij besluit van 27 maart 2023 werd de oprichting en de statuten van deze vzw regionaal 
landschap West-Vlaamse Hart goedgekeurd en de vertegenwoordigers aangeduid.
Deze moeten met de nieuwe legislatuur worden vernieuwd.
 

Juridische gronden: 
Wetboek van vennootschappen en verenigingen van 23 maart 2019;
Artikel 54 van het decreet van 21 oktober 1997 betreffende het natuurbehoud en het 
natuurlijk milieu;
Het provinciedecreet van 9 december 2005, inzonderheid artikel 43, § 1, 5°;
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 41, eerste lid, 4°;

Motivering: 
Overeenkomstig artikel 10 van de statuten kan de gemeente een vertegenwoordiger (en 
een plaatsvervanger) in de algemene vergadering aanduiden.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Steven Bogaert bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Bart Verhaeghe bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
Art.1. Dhr. Steven Bogaert, schepen, wonende in de Felix Timmermanslaan 21, 8810 
Lichtervelde wordt aangeduid als vertegenwoordiger in de algemene vergadering in 
Regionaal Landschap West-Vlaamse Hart vzw voor de duur van de legislatuur.
Art.2. Dhr. Bart Verhaeghe, raadslid, wonende in de Torhoutstraat 115, 8810 Lichtervelde 
wordt aangeduid als plaatsvervanger in de algemene vergadering in Regionaal Landschap 
West-Vlaamse Hart vzw voor de duur van de legislatuur.
Art.3. Afschrift van deze beslissing wordt toegezonden aan de vzw.

33. VVSG - aanduiden vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is sinds 30 juni 1993 (gemeenteraadsbeslissing) aangesloten bij de Vlaamse 
Vereniging voor Steden en Gemeenten vzw (VVSG vzw).
Door de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet er een nieuwe 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen worden aangeduid.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Noor Bruynooghe bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
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Art.1. Mevrouw Noor Bruynooghe wordt aangeduid als vertegenwoordiger voor de 
algemene vergaderingen voor de Vlaamse Vereniging van Steden en Gemeenten vzw 
(VVSG).
Art.2. Bij ontstentenis van herroeping van het besluit is deze aanduiding geldig tot de 
volgende hernieuwing van de gemeenteraad.
Art.3. Afschrift van dit besluit zal bezorgd worden aan VVSG vzw, Bischoffsheimlaan 1-8 te 
1000 Brussel.

34. OVSG - aanduiden vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is sinds 29 oktober 1992 (gemeenteraadsbeslissing) aangesloten bij het 
Onderwijssecretariaat van de Steden en Gemeenten van de Vlaamse Gemeenschap vzw 
(OVSG vzw).
Door de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet er een nieuwe 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen worden aangeduid.

Juridische gronden: 
Het Decreet Lokaal Bestuur

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Els Kindt bekomt 20 stemmen, zijnde de volstrekte meerderheid.

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Els Kindt wordt aangeduid als vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen voor het Onderwijssecretariaat van de Steden en Gemeenten van de 
Vlaamse Gemeenschap vzw (OVSG vzw).
Art.2. Bij ontstentenis van herroeping van het besluit is deze aanduiding geldig tot de 
volgende hernieuwing van de gemeenteraad.
Art.3. Afschrift van dit besluit zal bezorgd worden aan OVSG vzw, Bischoffsheimlaan 1-8 te 
1000 Brussel.

35. Rivierbekkens Ijzer, Brugse Polders en Leie - Aanduiding vertegenwoordiger 
en plaatsvervanger

Aanleiding en geschiedenis: 
Het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid, gecoördineerd op 15 
juni 2018 (waterwetboek), vormt het juridisch kader voor het integraal waterbeleid in 
Vlaanderen. Het decreet bevat ook de omzetting van de kaderrichtlijn Water en de 
Overstromingsrichtlijn.
Lichtervelde maakt deel uit van drie bekkencomités, zoals die voorzien zijn in het decreet.
Naar aanleiding van de vernieuwing van de gemeenteraad dd. 2 december 2024 moet er 
een nieuwe vertegenwoordiger aangeduid worden.

Juridische gronden: 
Het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid, gecoördineerd op 15 
juni 2018 (waterwetboek).

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Els Kindt bekomt 20 stemmen als vertegenwoordiger,
Steven Kindt bekomt 20 stemmen als plaatsvervanger,
zijnde de volstrekte meerderheid;

Besluit: 
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Art.1. Mevrouw Els Kindt, schepen, wordt aangeduid als vertegenwoordiger in de 
algemene bekkenvergadering van de gemeente Lichtervelde in de drie vermelde 
bekkencomités. De heer Steven Kindt, schepen, wordt aangeduid als plaatsvervanger.
Art.2. Afschrift wordt overgemaakt aan de secretariaat van de bekkencomités.

Zorg en welzijn

36. Dienstenonderneming Lichtervelde cvba - Aanduiden nieuwe 
vertegenwoordigers

Aanleiding en geschiedenis: 
De gemeente is medeoprichter van Dienstenonderneming Lichtervelde cvba (DOL cvba). 
De gemeente wordt in de algemene vergadering vertegenwoordigd door een evenredige 
samenstelling van de politieke fracties. De vertegenwoordiging in de algemene 
vergadering van DOL cvba kan dan ook als volgt worden voorzien:

• 3 leden voor Resp&ct8810 - CD&V
• 2 leden voor DURF

De leden moeten geen gemeenteraadslid zijn.
Er zullen ook opnieuw leden, voorgedragen door organisatie die in de Nationale 
Arbeidsraad zetelen, als bestuurder worden aangesteld door de Algemene Vergadering. Dit 
worden er ook 5.

Juridische gronden: 
Gemeenteraadsbeslissing 23 mei 2016 "VZW PWA - Goedkeuren omvorming tot 
Dienstenonderneming Lichtervelde cvba-vso en vaststellen van de statuten"
Gemeenteraadsbeslissing 23 mei 2016 "VZW PWA - Omvorming tot Dienstenonderneming 
Lichtervelde cvba-vso en vaststellen van de statuten - Toelichting particuliere 
investeerders"
Het Decreet Lokaal Bestuur.

Stemming:
Gaat over tot geheime stemming. 20 leden nemen aan de stemming deel. 20 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 20. Blanco of nietig: geen
Katrien Van Daele, 19 ja-stemmen en 1 onthouding.
Johan Hoornaert, Andy Tommeleyn, Hilde Pitteljon en Ria Ghesquière bekomen 20 
stemmen ja-stemmen, 

Besluit: 
Art.1. De gemeente wordt in de algemene vergadering van cvba Dienstenonderneming 
Lichtervelde (DOL) vertegenwoordigd door 5 leden, evenredig verdeelt over de politieke 
fracties.
Art.2. Met ingang van de eerstvolgende algemene vergadering vertegenwoordiger 
volgende personen het gemeentebestuur.
Voor Resp&ct8810 - CD&V
1. Katrien Van Daele
2. Johan Hoornaert
3. Andy Tommeleyn
voor DURF:
1. Hilde Pitteljon
2. Ria Ghesquière
Art.2. De vertegenwoordigers wordt volmacht gegeven de gemeenteraad te 
vertegenwoordigen en bestuurders aan te duiden.

Vraagstelling

37. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 13 van het 
huishoudelijk reglement
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Aanleiding en geschiedenis: 
In toepassing van artikel 13 van het huishoudelijk reglement kunnen de raadsleden vragen 
stellen of mededelingen doen

Besluit: 
Een uitgebreid verslag is te beluisteren op de website.
1. Raadslid Vanpraet vraagt naar de stand van zaken van de ambulancedienst. Het is 
triestig om vast te stellen dat de dienst op woensdag niet meer zal verzekerd worden. 
Graag stand van zaken en toekomstbeeld.
De Burgemeester antwoordt dat er het voorbije jaar nieuwe ambulanciers, niet-
brandweermannen, zijn aangesteld in de hulppost. Er kwam ook een ambulancier in dienst 
van de gemeente. De zone heeft ondersteuning verleend door externe ondersteuning. Ook 
op woensdag, en dit is zeker voor het volle jaar 2025 voorzien. We proberen onze best te 
doen om dit te garanderen, maar moeten ook zoeken naar andere oplossingen. Er is wel 
altijd dienst op woensdag, maar niet meer van ons eigen personeel, gezien het aangesteld 
personeelslid opnieuw de dienst heeft verlaten.
De lange termijn moet nog bekeken worden met de hulpverleningszone, rekening houdend 
met de wijzigingen aan de toepasselijke regelgeving. Daarom komt er nu geen nieuwe 
vacature bij de gemeente zelf. Over de herindeling komt meer informatie van zodra 
beschikbaar.
2. Raadslid Deklerck vraagt naar problemen met gps rond het ontmoetingscentrum. Adres 
is Statiestraat 113, maar niet de Tweelindenstraat. Hij stelt voor het adres te wijzigen naar 
de Tweelindenstraat. Is dit al onderzocht?
De Burgemeester antwoordt dat dit eigenlijk nooit echt onderzocht werd, we kunnen dit 
eens bekijken. Adres is omwille van energiecontracten en dergelijke vast gelegd, en 
spreken op de Statiestraat. De GPS-diensten werden verwittigd, maar aanpassing is niet 
zo evident.
Afsluitend deelt de voorzitter mee dat de volgende vergadering door gaat op 24 februari 
2025, om 20u, in de raadszaal.

Namens de Gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Aangewezen Burgemeester,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Ria Beeusaert-Pattyn
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